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SERIE DE QUESTIONS

EPREUVE D'ADMISSIBILITE :
L'épreuve consiste en la vérification, au moyen d'une série de questions a réponses courtes ou
de tableaux ou graphiques a constituer ou compléter, des connaissances théoriques de base du

candidat dans la spécialité au titre de laquelle il concourt (durée : une heure ; coefficient 2).
Durée : 1 heure 00

Coefficient : 2
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Ce sulet comprend 5 pages (page de garde non inclue)
Certains documents peuvent comporter des renvois a des notes ou a des documents volontairement non
fournis car non indispensables a la compréhension du sujet.




SUJET
PARTIE 1

Question 1 : La vidéoprotection dans les batiments (3 points)

1/a Donnez la définition de la vidéoprotection ?‘ - P
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1/b Combien de temps sont conservées les images ?
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1/c Est-il nécessaire d'informer le pubhc de la presence de vidéoprotection ?
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1/d !;es caméras peuvent-elle filmer les employés sur leur poste de travail ?
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1/e Que signifie I'acronyme CNIL ? Citez une de ses missions ?
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Question 2 : La gestion des stocks (2 points)

2/a Qu'est-ce que la rupture de stocks ? . ‘
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6/b Citez deux manjiéres de rémunerer l'astreinte ? 2/b Que faire en cas de rupture de stock ?
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Question 7 : Le handicap (3 points) 2/c Comment éviter la rupture de stock ? Et par que| moyen ?
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7/a Quels sont les 5 natures de handicap ? |

(on S AcYuen (B Pﬁmflm‘{z w\/ 2 Md\up en Au Qhrg eh upcn L€ qu. (Jm}f'mmwmw -

t

) RN
- PH&QC‘()‘ué = 6;\ ﬂcu\/— M\nﬁ'o)mpm)’ W leen  Ure  Pelylbe l*,mn{xm -

— H O \QM.’L -

- DBL){ ﬁ'\q ve -

PARTIE 2

5/b Qu'est-ce qu'une boucle magnétique ? . o . .
Question 3 : La protection informatique (6 points}

3/a Donnez la définition d'un virus ?
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3/b Donnez la définition d'un cheval de troie 7
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3/c A quoi sert un pare-feu ?
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3/d A quoi sert un antivirus
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3/e Sachant qu'un virus peut contaminer deux ordinateurs a la fois et qu'il les contamine en moyenne
toutes les 50 minutes

- A partir de deux ordinateurs contaminés,
* combien seront contaminés en 1940 7 Détaillez vq_tre raisonnement
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- A partir de deux ordinateurs contamines,
* combien seront contaminés en 2h30 ? Détaillez votre raisonnement
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Question 4 : La sécurité au travail (2 points)

4/a Qu'est-ce qu'une protectlon Tollectlve ?7 Donner un exemple.
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4/b Qu est -ce q un protechon individuellg,? Donner un exemple
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Question § : L'ergonomie au travail (2,5 points)

5/a Quelle est la définition du mot ergonomie 7 .
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5/b Que signifie I'acronyme TMS ? Comment se manifastent-ils ?
*’(l"{g Q.‘%xm «"(ﬂukL A [!uyuﬁ, b CJ‘);J{I%I'\LPMP S

Euhfis hn Mol ¥ A m}ﬂﬂa CJE’ Aa\ﬁ\()

"JC:gﬂAt‘nn\(J;mﬂ SEM:}/ fm‘uw.‘m'( {-’)n‘ ')# [

5/c Citez deux missions d'un ergonome ?
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Question 6 : L'astreinte (1,5 points)

6/a Quelle est la def\plon d'une astreinte ? .
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